

12月1日,李霄鹏执掌鲁能帅印满一周年 捧杯与否 都要为他点个“赞”

“泉城纸贵,一票难求”,如今关心足球的朋友们,要么拿着已经到手的球票在炫耀,要么正在想方设法地买票,11月30日,本周五晚上,济南奥体,鲁能泰山主场与北京国安的足协杯决赛第二回合战斗,实在是太火爆了。

本报记者 李志刚

球迷献计献策

首回合在北京,双方战成1:1平局,表面上看,鲁能稍占优势,因为在济南的这场比赛,只要泰山队众志成城,别让北京国安进球,就一定能够获得杯赛的冠军,从而直接晋级明年的亚冠小组赛,还能获得与联赛冠军上海上港争夺“超级杯”的机会。至于足协杯冠军会被分入亚冠所谓的“死亡之组”,这事儿现在已经没有人再去关心——与眼前的重大荣誉相比,谁还会提前考虑只是“可能存在”的风险?再说了,要说“潜在风险”,足协杯亚军,可是还要再踢一轮亚冠资格赛呢。

怎么样才能顺利夺冠?广大媒体、球迷都在献计献策,有人说“要更好地利用定位球”,有人说“沿用在北京的首发阵容”,还有人说“国安以为鲁能要死守,咱们不妨开场就抢攻在前,打他一个措手不及”……这些呢,都有道理,不过最终,还得是鲁能主帅李霄鹏说了算。

霄鹏迎来庆典

有意思的是,足协杯决赛第二回合的次日,也就是12月1日,便是李霄鹏接掌鲁能帅印一周年庆典。2017年12月1日,鲁能泰山官方宣布,与马加特的合同到期,“经友好协商,双方不再续约”;同时“根据俱乐部战略发展需要,经慎重研究并报请董事会批准,决定由俱乐部副总经理李霄鹏担任主教练,带领球队征战新的赛季;决定由郝伟担任技术总监,兼任主教练助理职务”。

李霄鹏是鲁能泰山的功勋球员,也是中国队打进2002韩日世界杯决赛圈的绝对主力,他能回归鲁能、能担任泰山主帅,可谓众望所归。但同时也应该看到,一年之前,李霄鹏接掌鲁能帅印,是承受着巨大压力的,在那之前,他并没有执教中超球队的经历,其整个教练生涯,也还没有太多的、真正意义的亮点。我们不清楚,霄鹏这一年来的心理历程,不知道他付出了多么大的努力,但回过头去看,李霄鹏做得相当漂亮——虽然难言完美,但真的想不出,还能有谁,能够带着鲁能的现有阵容,能够在整体投入只能算中超中游的情况下,将整支球队紧紧地拧成一股绳,取得这样的成绩。

鲁能“知行合一”

借用将近一年前,霄鹏出任鲁能主帅时鲁能的官方表述,“鲁能泰山足球俱乐部自成立以来,始终坚持建设‘百年俱乐部’目标不动摇,根植青训和足球文化建设,致力于年轻教练培养。按照规划,2015年底李霄鹏回归出任副总经理、中方教练组组长、技术总监等职务。此次主教练变更,是俱乐部在多年吸收借鉴外教先进理念和经验基础上,对本土教练成长规划的延续。”

鲁能俱乐部有关人士认为,当前中国足球发展的瓶颈在于包括教练员、球员在内的高水平专业人才匮乏,而振兴中国足球需要中国人来担当,鲁能起用本土教练,既是落实中国足球改革发展总体方案的具体举措,也是对中国足协各项新政的积极响应,志在为本土教练员成长营造良好的环境。能够做到“知行合一”,委实不易。

基于以上认识,无论足协杯第二回合决赛结果如何,无论这项冠军能否顺利地落到鲁能手中,大家都应该为霄鹏点“赞”,为泰山队点“赞”,为鲁能点“赞”,他们在过去的努力,配得上大家的掌声,配得上我们的致意。



李霄鹏过去一个赛季的成绩,得到了外界的充分肯定。
Osports供图

冬日暖暖 湖光浅浅

“买莱蒙湖送海南游”第二批业主即将起飞

四时皆美的莱蒙湖 以湖光温暖时光

Lemmon Lake
BEAUTIFUL LIFE
NEAR THE LAKE BEYOND THE IMAGINATION

921
彩生活
海南世界·莱蒙湖
焕彩季

约102-131平临墅小高层 现正热销中

BEAUTIFUL LIFE NEAR THE LAKE BEYOND
THE IMAGINATION

济建开预许字第(2018)第112号1#(规划18#)
济建开预许字第(2017)第029号7#(规划41#)
本广告仅作为参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所被准内容为准。

lake 莱蒙湖
LEMMON LAKE

VIP.0531
8376 7777  经十东路山东财经大学东2公里
开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司 营销代理:齐鲁不动产 / 整合推广:US·潜意識®

